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SZENT JÓZSEF HETI ÜZENETE, AMELYET BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN ADOTT ÁT LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA 

Gyermekem, mennyire fontos számodra az emberi tudat átalakulása?

Mennyire fontos számodra az Élővilág szenvedése?

Mennyire fontos számodra a háborúkban élők szenvedése?

Mennyire fontos számodra a megsértett gyerekektől elszakított ártatlanság és tisztaság?

Mennyire fontos számodra az élet ajándéka?

Gondoltál-e valaha arra, hogy ez lehet az utolsó napod ezen a Földön? 

Legyen a számodra minden másodperc értékes, hogy kijavíthasd a hibáidat, hogy kijavíthasd az
utadat, hogy meggyógyítsd azt, amit megbántál a belső világod felülvizsgálata alkalmával.

Hányszor gondoltál azokra, akiknek nincs semmijük, a megosztott családokra, akiket áthat a
gyűlölet és a harag? A te családod is ezek közé tartozik?

Gyermekem, úgy kezdj el minden napot, mintha az utolsó lenne. Élj teljes mértékben, teljes
szeretettel.

Tedd napjaid értékessé Isten érted hozott Áldozatáért. Legyen az életed jóvátétel és érdem a
legelveszettebb lelkekért.

Az Irgalomért való imádkozásnak felbecsülhetetlen ereje van; az Irgalom léte felmérhetetlen
erővel bír az emberi tudat számára.

Az ima megnyitja az ajtót, hogy Isten megérintse a Földet; A cselekvés egyesíti a dimenziókat,
hogy Isten a Földön tartózkodhasson Gyermekei által.

Engedd meg tehát, gyermekem, hogy a káosz, a disszociáció, a zűrzavar idején lényed ne csak
egy múló eszköz legyen, amelyen keresztül Isten egy pillanatra megérinti a világot és
Teremtését.

Légy állandó eszköz Isten Kezében, és szíved cselekedete által, mintha ez lenne az utolsó nap,
rá fogsz jönni, hogy mennyi kulcsot tudsz megfordítani, hány küszöböt tudsz átlépni, mennyi
rejtélyt tudsz leleplezni, amikor csupán egyesíted akaratodat, törekvésedet, szándékodat és
szeretetedet az Isteni Tudattal.

Tehát őszintén tedd fel magadnak a kérdést: ha ez lenne az utolsó napom, mit csinálnék vele?
Hogyan ihatnám meg az élet utolsó cseppjét a világegyetem legnagyobb szeretetiskolájában?

Teljességgel, szellemi teljességgel, isteni teljességgel élj.

Áldásom van erre.

Atyád és barátod,
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